

"МК" Александр Шульгин выразил надежду, что в этом году им, как и прежде, удастся отдохнуть... на халяву: "У Леры в июле выступления на одном престижном средиземноморском курорте, туда-то мы все вместе и отправимся". Разумеется, в таком случае львиную долю расходов волей-неволей придется взять на себя организаторам гастролей.

Попытка составить рейтинг проблем, замучивших семью Валерии, с треском провалилась. Им ничего не надо. Няню, которая могла бы взвалить на себя заботы сразу о двух малышах, нашли еще два года назад. Мебель купили в 1991-м и менять ее не собираются, пока не вырастут дети. Если что-то ломается, друзья прихо-

Александр Шульгин и Валерия:

*Мат. колл.-
моя. - 1997. -
24 мая. - с 3.*



Будьте уверены: накануне лета любая встреча с известной семьей обязательно обернется диспутом на тему: "Куда поехать отдохнуть?" Бесполезно спрашивать о детях, творческих планах и прочих проблемах, о которых звезды так охотно говорили зимой. Теперь у всех на уме одно: где? Где опустить свое уставшее от объятий поклонников тело в синее море? Где загореть? Где оторваться от тусовки?

Семья певицы Валерии и продюсера Александра Шульгина — не исключение. Правда, в этом году вопрос об отпуске ставится на семейном совете шире: "Где хорошо отдохнуть вместе с детьми?" Их у Валерии и Александра двое — трехлетняя Аня и двухлетний Артем. Старшая девочка уже с родителями отдыхала, а вот младшему пока не доводилось: как правило, Артема оставляли с бабушкой.

Конечно, свои деньги на отпуск тратить не хочется. Даже те, которые Валерия заработала на рекламе мыла "Люкс". Поэтому в беседе с корреспондентом

Проблема номер один — отдохнуть бесплатно

дят и чинят. Третий ребенок? Ну, это не проблема... Но пока Шульгины с этим подождут.

В общем, общение с мужем Валерии только еще раз подтвердило одну прописную истину: пока есть деньги, проблем нет...

Ну разве что одна: как сделать так, чтобы их стало еще больше?

Наталья ЧЕРКАСОВА.